



昨晚 你被超级中秋月刷屏了吧?

今晚的月亮仍然是大又圆

昨晚,超级圆月在南京上空格外明亮(多次曝光拍摄) 现代快报记者 顾炜 摄

昨晚,“超级中秋月”是当仁不让的主角。从傍晚6点多开始,微信朋友圈就被月亮刷屏了。

中科院紫金山天文台科普部主任张旸说,既是中秋圆月,又是超级月亮,这样美妙的“天文大戏”难得一遇。昨天傍晚6:30,尽管南京上空云层很厚,但一轮又大又圆的月亮,还是穿透云层,照在上空。抬眼望去,它特别亮,微微有点乳白色,它周围的天空特别蓝,不远的云彩,在月光的照耀中,有一点淡淡的黄色。

现代快报记者 胡玉梅



好天气正适合出游,特别是赶上中秋佳节。不过,今年的中秋刚好赶上9月的最后一个周末,两天的假期对游客们来说,还是有些短。昨天,现代快报记者探访南京部分热门景区发现,并未出现小长假人山人海的盛况。人少景美,不少游客直呼太幸运。见小记者 姚茜 现代快报记者 徐红艳 余乐

客流量跟平时周末差不多 这个假期,南京各大景区很“舒适”

好天气 南京各大景区都很舒适

现代快报记者探访发现,这个假期南京各大景点游客不算多,游玩环境很“舒适”。

在南京市旅游委员会发布的南京15家4A级以上景区,8个时间点的120个舒适度指数中,仅上周六中山陵景区出现过一次“不舒适”。与以往的中秋假期相比,有些“冷清”。玄武湖景区两天共接待游客8.8万人次,仅相当于端午小长假首日客流量。雨花台景区客流量两天仅3.3万人次,与平时周末几乎持平。

“今年中秋与国庆只隔了3天,大部分游客的出游计划可能都定在



玄武湖游船不多 现代快报记者 马晶晶 摄

国庆长假了。”玄武湖景区工作人员介绍,客流量与平常周末差不多。

好心情 人少,方便拍照,“赚了”

昨天上午,现代快报记者发现,

平时客流较为集中的玄武门,并未显现出假期的拥堵。想乘坐湖边观光车游览的游客,不需要排队,直接上车。即使选择热门的游船项目,也能直接买票上船。

上午11点,记者来到情侣园。在情侣园的香榭山上,1万多株向日葵已经盛开。

10分钟左右,记者只看到6个人来赏花。“人少,花漂亮,发现了拍照圣地,真是赚了。”市民张女士跟朋友在海中拍了不少照片。

眼下,灵谷景区迎来了一年中最最美的季节。昨天,有不少市民前往灵谷景区欣赏桂花。据了解,目前桂花的中花品种已进入开花期,有波叶金桂、小叶金桂、大花金桂、齿叶金桂、籽银桂等。

昨天,现代快报记者采访发现,南京各大超市内的品牌月饼进入最后一轮疯狂促销,几乎所有礼盒都半价销售,有商场甚至打出“买一送一”的招牌吸引顾客。不过,每年总有一些月饼,过完节了也没卖完,这些卖不掉的月饼去哪了? 现代快报记者 赵书伶 见习记者 吴胤喆

中秋节当天月饼“不值钱”,超市半价促销 卖不完的月饼去哪了? 厂家含糊其辞

节日当天月饼大甩卖

“半价”“买一赠一”“买一送一”……昨天,现代快报记者在南京不少超市看到,相比前几天,月饼的“身价”掉得厉害。

“我们会尽量在中秋这一天把月饼全部甩出去,或者买一赠一,或者买一赠二,过了节之后我们就不能再销售了。”南京一家超市月饼专柜销售人员说,从节前一天开始,就有品牌开始了大甩卖,“月饼是节庆食品,过完节就很难卖上价了。而且,月饼保质期一般在40到60天左右,如果不趁着最后的时间把库存消化掉,就很有可能面临销毁。”

一些糕点店散装月饼昨天销量



昨天,超市月饼打折卖 现代快报见习记者 吴胤喆 摄

还不错,尤其是现烤的手工月饼。记者在瑞金路一家糕点店看到,门口排了十多人,几乎都是来买烤月饼的。

卖不完的月饼去哪了?

虽然昨天上演了月饼促销大

战,但还有不少月饼“消化”不了,那这些月饼会去哪儿呢?“大致有两种流向。”一家超市的月饼专柜负责人表示,有的是作为福利分发给员工,有的会退给厂家,由厂家进行处理。

厂家又会如何处理?现代快报记者致电了多家月饼生产厂家,但均未得到正面答复,对方多以“不好回答”“在放假”来回答。

记者获悉,今年9月22日,国家食品药品监管总局发布相关消费提示,要求各地食品药品监管部门加大月饼等中秋节令性食品监督检查和抽检监测工作力度,对发现的不符合食品安全标准、违法添加非食用物质和药品的月饼等食品要严格依法、及时进行召回和处置。

海上生明月



杨有祥供图

快报讯(通讯员 杨有祥 记者 王颖菲)每逢中秋佳节,赏月谈月便成为人们最热的话题。而雨花石爱好者们也会在这个时间把自己收藏的“月亮”拿出来,和石友共赏石中明月。这两天,南京六合横梁雨花石村一石农拿出一枚“海上生明月”雨花石,引来不少关注。

张女士告诉记者,这颗雨花石是10年前从横山矿上淘来的,因为画面美妙奇特,让她一下着了迷。马上就是中秋节,张女士再次将这枚奇石拿出来,给大家共赏,让不少人啧啧称赞。

张女士将这枚雨花石放进水碗里,三到五厘米的玛瑙质雨花石上,只见一轮洁白的圆月悬在大海中。“海面”的一层层水纹,如同荡漾着波海的海水,映着月亮,颇有“海上生明月”的诗意。此外,石的上方一抹红色跳跃而出,如同一轮朝霞正升起,似乎呈现出日月光芒交相辉映的景象,十分逼真,令人称奇。“所以,有人认为取名为‘海上生明月’合适,有人认为取名‘日月同辉’比较好,大家还一度争执不下呢。”

天涯共此时



拍摄地:辽宁沈阳



拍摄地:山东临沂



拍摄地:北戴河



拍摄地:江苏镇江

本组中秋月图片均为新华社供图



“超级中秋月”很大,很亮

昨天晚上的月亮特别给力,傍晚6:30左右,它就已经出现在东方的天空,抬头就能看到它,圆圆的,非常明亮。伴随着时间的推移,月亮冉冉升起,尽管天空中有厚厚的云,但这些云盖不住月亮的光华,倒是被月光给压了下去。月亮四周深蓝一片,不远的云层,被月光照得有些生动。

到了晚上7:30,月亮又升高一些。天空中似乎也较繁忙,除了那一轮明月外,还有飞机飞过。夜晚的飞机看上去,就像一个小小的星点,快速从月亮身边飞过,让人感觉很奇妙。

中科院紫金山天文台研究员王思潮说,严格来说,今年中秋节的月亮是“十五的月

亮十六圆”。28日上午10时,月球将恰好运行到绕地球椭圆轨道的近地点,此时,在地球上看到的月亮要比它位于远地点时大12%~14%,要明亮约30%。人们会欣赏到比平时更大、更亮的月亮,也称为“超级月亮”。

不过由于最圆时刻是28日上午10时51分,而赏月是在晚上,所以在中秋节晚上和今晚赏月,都是又圆又大的月亮。

“超级月亮和中秋节的圆月相逢,这其实是非常难得的。首先,要月亮过近地点,同时还要是中秋节,这是巧合中的巧合才行。”中科院紫金山天文台科普部主任张旸说,“天气好,一整晚都能赏月,28号也可以。”

想看“红月亮”,得到2018年

如果超级中秋月能够和“天狗吞月”巧遇,那就更妙了。王思潮说,这次确实有月全食,不过月全食的发生时间是28日上午,中国是白天,无缘相见。

“月全食与‘超级月亮’的相会是相当罕见的”,这两者的“偶遇”并没有固定的周期可言,整个20世纪只出现了5次,上一次发生在1982年,已有33年了,下次要等到18年后的2033年。“然而遗憾的是,这两种天文现象都发生在

智慧旅游大管家

只选对的 不选贵的

现代快报出品 96060 24小时热线

025-58598151/84783633

好山好水好风光 走遍广西专列十日游

如果给你十天的时间,畅游祖国南方的名山大川,自由漫步在风情老街,泛舟江上,感受“人在画中游”的美丽风光,甚至越过国境,与越南来一场浪漫邂逅,岂不乐哉?火车一路往南,不疾不徐,免去您大件行李拿上拿下的烦恼。

“桂林山水甲天下,漓江山水甲桂林”,漓江两岸风光秀丽,空气清新。到了桂林,一定要乘坐游船。明月挂天空的穿山,天然屏障南溪山,昂首挺胸的斗鸡山……在游船上一次目睹十大名山的秀美多姿,方不负桂林这天生的山水之姿。

跨越国境,与颇具神秘色彩的越南来一场偶遇。雄奇的德天大瀑布介于中越两国边境,在这里,您可以体验到身处两国的奇妙感觉。她既有含蓄的中式情怀,又具有奔放的法式气息。还剑湖湖岸四周树木青翠,浓阴如盖,一路上风景极好,海依着山,山傍着海,下龙湾石岛千姿百态,海常年翠绿,天总是透亮,又有“海上桂林”之称。

此外,您还可以在三亚亚龙湾感受椰风海韵,与巴马长寿村的百岁老人交流长寿秘诀……一路好山,一路好水,一路好风光。

线路详情:
线路一:广西桂林、海南兴隆三亚、广东湛江专列十日游(1780元/起)
线路二:走遍广西—桂林、阳朔、南宁、北海、巴马、通灵、德天专列十日游(2280元/起)
线路三:越南河内下龙湾、广西南宁、北海、桂林专列十日游(2480元/起)
发班日期:11月28日

国庆不想看人海,就去渝东南

国庆想避开人山人海?就跟我们出发,去渝东南一带,那里原生态的风景,一定能让你享受秋季诗意的旅行,而包含了所有景点门票,不进购物店的行程一定能让您得到最大的放松。

《爸爸去哪儿2》与《变形金刚4》让武陵天坑三研家喻户晓,如果你是“爸爸迷”或是“金刚迷”,一定得去这里感受大自然的鬼斧神工,亲身体验擎天柱驯服机器恐龙的震撼场面。今年国庆黄金周,一览世界自然遗产的绝世风光,武陵非去不可!

除了武陵,行程另一个景点也会让你震撼,中国丹霞第一大瀑布——赤水大瀑布,这个比黄果树大瀑布还高8米的瀑布自然是气势恢宏,这也是一处世界自然遗产。赤水70%的土地被绿色所覆盖,绿色之下则随处可见“丹霞赤壁”……

除了美景之外,线路安排还有以下优势:报价包含了吃、住、行、玩,不进购物店;不用绞尽脑汁请假拼假,说走就走长线路;而最关键的是,渝东南相关行程,经过现代快报智慧旅游大管家一个暑假的推广,共有500余名游客前往游览,几乎做到了0投诉,这样的行程,您还有什么不放心的?

乘坐花莲到台北的火车是一种愉悦的体验,一路欣赏旅程中的景色。在野柳风景区,因海浪侵蚀,岩石风化及地壳运动等作用,造成了海蚀洞沟、蜂窝石、溶蚀盘等各种奇特景观,而“仙女鞋”、“烛台石”等,更是驰名中外的海蚀奇观。

此行将全程住宿台湾当地4花酒店,行程安排得舒适惬意,现在报名享享3199元超值价,您还犹豫什么?大家赶紧踊跃报名吧!

11月20日 特价班活动:直飞惊爆价 3199元/人

报团地址:南京市洪武北路55号置地广场1楼金鹰国际

QQ群1群: 107697714 (2群已满) 3群: 248506662 L-JS01500

泰州凤城河 乔园梅兰芳纪念馆 泰州老街一日游 10月10日 **78元/人**

休闲张家港,漫步凤凰山脚、欧式风情小镇一日游 10月5日、6日(送油) **78元/人**

沙家浜全景、阳澄湖螃蟹市场一日游 10月10日
60岁以上 **98元/人**
60岁以下 **128元/人**

厦门、雁荡山、宁波慈城、永定土楼、武夷山六日游 10月11日 **499元/人**

武汉红楼、首义广场、恩施女儿城、武陵天坑三研、酉阳桃花源、凤凰古城、张家界国家森林公园、荆州古城精品9日游 10月10日
70周岁以上 **1480元/人**
60-69周岁 **1680元/人**
60周岁以下 **1880元/人**